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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA EXTRAORDINARIA DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS E DA COMISSÃO DE ÉTICA 

PARLAMENTAR COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS 

DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos dezessete do mês de dezembro do ano 

de dois mil e dezenove, na sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley 

Oliveira, sede da Câmara Municipal de Caruaru, sob a Presidência do Vereador Pb. 

Andrey Gouveia, presidente das Comissões de Legislação e redação de Leis e de 

Ética Parlamentar; na presença dos membros da Comissão de Legislação e Redação de 

Leis, o Vereador Daniel Lula Finizola e o Vereador Pierson Leite; os membros da 

Comissão de Ética Parlamentar, o Vereador Bruno Lambreta, o Vereador Galego de 

Lajes; e os membros da Consultoria Jurídica Legislativa, Marcella Souza, Túlio Lima, 

Odevanny Martins, Stefany Mariano e o Consultor Juridico João Américo. Iniciado às 

10:00h. Saudando os presentes, o Presidente iniciou os trabalhos apresentando a pauta 

a ser analisada. Primeiramente, foram debatidos pela Comissão de Legislação e 

Redação de Leis o PLC nº 91/2019 e o PR nº 715/2019. O Projeto de Lei 

Complementar nº 91/2019, de autoria da Mesa Diretora que “Alteram os incisos I e II, 

e acrescenta o inciso III, ao art. 7º, da Lei Complementar nº 044/2014, de 08 de janeiro 

de 2014, modificada pela Lei Complementar nº 046/2014, de 06 de junho de 2014 e 

pela Lei Complementar nº 051, de 07 de julho de 2016, e dá outras providências. ”, o 

qual recebeu parecer favorável da Consultoria Jurídica da presente Casa Legislativa. 

Aberto para votação, o relator, Vereador Pierson Leite, seguiu o parecer jurídico in 

totum, os membros da comissão apresentaram parecer favorável de forma unânime e 

determinaram o prosseguimento do trâmite legislativo; Ato contínuo, foi debatido o 

Projeto de Resolução nº 715/2019, de autoria da Mesa Diretora que “ Dispõe sobre o 

expediente de trabalho no Poder Legislativo do Munícipio de Caruaru, no período de 

26 de dezembro a 03 de janeiro de 2020”, o qual recebeu parecer favorável da 

Consultoria Jurídica da presente Casa Legislativa. Aberto para votação, o relator, 

Vereador Daniel Lula Finizola, seguiu o parecer jurídico in totum, os membros da 

comissão apresentaram parecer favorável de forma unânime, com emenda redacional 

apresentada pela Comissão de Legislação e Redação de Leis. Posteriormente foram 

debatidos conjuntamente pelas Comissões de Legislação e Redação de Leis e de Ética 

Parlamentar os Projetos de Decretos Legislativos na seguinte ordem: Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.389/2019, de autoria do Vereador Galego de Lajes, que 

Concede Título Honorífico de Cidadania Caruaruense e dá outras providências à 

Senhora Janeilda Rodrigues da Costa Medeiros. Parecer favorável, devendo seguir seu 

trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.399/2019, de autoria do 

Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 

providências ao Desembargador Eleitoral Manoel de Oliveira Erhardt. Parecer 

favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.400/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao 

Mérito e dá outras providências ao Desembargador Eudes dos Prazeres França. Parecer 
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favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.401/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao 

Mérito e dá outras providências ao  Desembargador Carlos Frederico Gonçalves de 

Moraes. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.402/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha 

de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Tribunal de Justiça de Pernambuco 

(TJPE), representado pelo Desembargador Adalberto de Oliveira Melo. Parecer 

favorável com emenda, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.403/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha 

de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Desembargador Antônio de Melo e 

Lima. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.404/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha 

de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Desembargador Agenor Ferreira de 

Lima Filho. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.405/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede 

Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Desembargador Eleitoral 

Edilson Pereira Nobre Júnior. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite 

legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.406/2019, de autoria do Vereador Lula 

Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao 

Desembargador Cândido José da Fonte Saraiva de Moraes. Parecer favorável, devendo 

seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.407/2019, de autoria 

do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 

providências ao Desembargador Antenor Cardoso Soares Júnior. Parecer favorável, 

devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.408/2019, 

de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá 

outras providências ao Desembargador Demócrito Ramos Reinaldo Filho. Parecer 

favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.409/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao 

Mérito e dá outras providências ao Desembargador Eleitoral Delmiro Dantas Campos 

Neto. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.410/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha 

de Honra ao Mérito e dá outras providências ao  Desembargador Eleitoral Clicério 

Bezerra e Silva. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.411/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede 

Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Desembargador Eleitoral 

José Alberto de Barros Freitas Filho. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite 

legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.412/2019,de autoria do Vereador Lula 

Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao 

Desembargador Eleitoral Júlio Alcino de Oliveira Neto. Parecer favorável, devendo 

seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.413/2019, de autoria 

do Verador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 
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providências ao Desembargador Évio Marques da Silva. Parecer favorável, devendo 

seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.414/2019, de autoria 

do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 

providências ao Desembargador Fábio Eugênio Dantas de Oliveira Lima. Parecer 

favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.415/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao 

Mérito e dá outras providências ao Desembargador Fernando Cerqueira Norberto dos 

Santos. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.416/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha 

de Honra ao Mérito e dá outras providências ao  Desembargador Itamar Pereira da 

Silva Júnior. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.417/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede 

Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Desembargador Waldemir 

Tavares de Albuquerque Filho. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite 

legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.418/2019, de autoria do Vereador Lula 

Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao 

 Desembargador Ricardo de Oliveira Paes Barreto. Parecer favorável, devendo seguir 

seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.419/2019, de autoria do 

Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 

providências ao Desembargador José Viana Ulisses Filho. Parecer favorável, devendo 

seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.420/2019, de autoria 

do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 

providências ao Desembargador Frederico Ricardo de Almeida Neves. Parecer 

favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.421/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao 

Mérito e dá outras providências ao  Procurador Regional Eleitoral Wellington Cabral 

Saraiva. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.422/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha 

de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Desembargador Eleitoral Gabriel de 

Oliveira Cavalcanti Filho. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 1.423/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que 

Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Desembargador 

Leopoldo Raposo. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto 

de Decreto Legislativo nº 1.424/2019, de autoria do Vereador Lula Torrês, que 

Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Desembargador 

Honório Gomes do Rego Filho. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite 

legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.425/2019, de autoria do Vereador Lula 

Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao 

Desembargador Roberto da Silva Maia. Parecer favorável, devendo seguir seu trâmite 

legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.426/2019, de autoria do Vereador Lula 

Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao 
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Desembargador Humberto Costa Vasconcelos Junior. Parecer favorável, devendo 

seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.427/2019, de autoria 

do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 

providências ao Desembargador Luiz Carlos Figueiredo. Parecer favorável, devendo 

seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.428/2019, de autoria 

do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras 

providências ao Desembargador Márcio Fernando de Aguiar Silva. Parecer favorável, 

devendo seguir seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.429/2019, 

de autoria do Vereador Lula Torrês, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá 

outras providências ao Desembargador Sílvio Neves Baptista Filho. Parecer favorável, 

devendo seguir seu trâmite legislativo; Em seguida, foram lidos e debatidos pelas 

Comissões de Legislação e Redação de Leis e de Ética Parlamentar os Projetos de Lei 

que visam denominar logradouros: Projeto de Lei n º 8.398//2019, de autoria da 

Comissão de Legislação e Redação de Leis, que denomina artéria nesta cidade e dá 

outras providências RUA JURUBEBA - Parecer favorável com emenda; Projeto de 

Lei nº 8.399 /2019, de autoria da Comissão de Legislação e Redação de Leis, que 

denomina artéria nesta cidade e dá outras providências – RUA INGÁ- Parecer 

favorável com emenda; Projeto de Lei n º 8.400/2019, de autoria da Comissão de 

Legislação e Redação de Leis, que denomina artéria nesta cidade e dá outras 

providências AVENIDA PROFESSORA MARIA ELÍSIA DE BARROS SILVA- 

Parecer favorável com emenda; Projeto de Lei n º 8.402/2019, de autoria da Comissão 

de Legislação e Redação de Leis, que denomina artéria nesta cidade e dá outras 

providências RUA JATOBÁ- Parecer favorável com emenda; Projeto de Lei nº 

8.403/2019, de autoria da Comissão de Legislação e Redação de Leis, que denomina 

artéria nesta cidade e dá outras providências – RUA ALGODOEIRO- Parecer 

favorável com emenda; Projeto de Lei nº 8404/2019, de autoria da Comissão de 

Legislação e Redação de Leis, que denomina artéria nesta cidade e dá outras 

providências – RUA ULISSES CAVALCANTE- Parecer favorável com emenda; 

Projeto de Lei nº 8406/2019, de autoria da Comissão de Legislação e Redação de Leis, 

que denomina artéria nesta cidade e dá outras providências – RUA PROFESSORA 

IZABEL FERREIRA DA SILVA - Parecer favorável com emenda; Projeto de Lei nº 

8407/2019, de autoria da Comissão de Legislação e Redação de Leis, que denomina 

artéria nesta cidade e dá outras providências – RUA MARIA JOSÉ GERVÁSIO DO 

NASCIMENTO - Parecer favorável com emenda; Projeto de Lei nº 8408/2019, de 

autoria da Comissão de Legislação e Redação de Leis, que denomina artéria nesta 

cidade e dá outras providências – RUA CAMPO NOVO - Parecer favorável com 

emenda; Projeto de Lei nº 8409/2019, de autoria da Comissão de Legislação e 

Redação de Leis, que denomina artéria nesta cidade e dá outras providências – RUA 

ARRUDA- Parecer favorável com emenda; Projeto de Lei nº 8410/2019, de autoria da 

Comissão de Legislação e Redação de Leis, que denomina artéria nesta cidade e dá 

outras providências – RUA JENIPAPO- Parecer favorável com emenda; Por fim, a 
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presente ata foi lida. Não havendo nada mais a tratar, o Vereador Pb. Andrey Gouveia 

encerrou a presente reunião às 10:35. Para fins de direito, eu, Túlio Lima, lavrei a 

presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. Caruaru, 17 de 

dezembro de 2019.  

 

Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira. 

 

 

 

Vereador PB. ANDREY GOUVEIA 

Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

Presidente da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

Vereador DANIEL LULA FINIZOLA 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

Vereador PIERSON LEITE 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

Vereador BRUNO LAMBRETA 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

Vereador GALEGO DE LAJES 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 
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